

关爱眼睛从眼角膜开始

一双明亮的大眼睛，是许多人的向往。在眼科专业术语中，所谓明亮大眼睛多是指眼球球壁的前六分之一，即角膜。眼睛是心灵的窗户，角膜则是眼睛的窗户。角膜上的任何病变都会影响角膜屈光与透明度，造成视力下降，严重者可导致失明。

“常见的角膜疾病中，感染性角膜病占角膜病发病率的首位。”市人民医院眼科医学博士高云霞说，其次是眼外伤，其他

如先天角膜异常、角膜营养不良、角膜变性、圆锥角膜、角膜肿物等则发病率相对较低。

高云霞表示，目前对角膜病的治疗主要在于明确诊断、早期药物治疗等。药物治疗无效的角膜病变则通过手术治疗，手术方式的主流仍然是穿透性角膜移植术，近年随着新技术的研发，深板层角膜移植术与板层角膜移植术等逐渐成为主流，而人工角膜移植则为角膜匮乏的当今给患者带

来更多的福音。

高博士说，角膜病的诊疗贵在早期发现、早期诊断与早期治疗，好多患者尤其是农村患者由于不在乎自己的病情，因而延误时机，最终导致眼球失明甚至摘除。54岁的范某是一名农村男性患者，初起时由于庄稼叶轻触了一下眼部，出现眼红，未在意，流泪畏光视力下降等症状随之出现，自行买抗生素滴眼液应用，稍有好转，并由于农忙未于

诊治，半月后病情加重，出现视物不清、眼红痛，一月后方来我院就诊，经细菌学检查确诊为“真菌性角膜溃疡”，由于延误时机，角膜溃疡面积达 $7\times 6\text{mm}^2$ ，深及深层基质层，前房积脓，由于经济原因，最终视力丧失，影响一个中年劳动者的生存质量。因此像爱你的心灵一样去关爱你的角膜，善明眸将伴你终生。

(专刊记者 王咏梅 通讯员 邱原)

兰华国际家具材料城28日盛大开业



彩旗招展，鼓乐齐鸣，一派热烈的喜庆气氛。11月28日，兰华国际家具材料城一期盛大开业暨二期正式启动庆典活动隆重举行。来自省家具协会的全体会员以及市区相关部门、镇、街道办事处、社区及企业的负责同志，参加了此次庆典活动。

在活动现场记者看到，大型文艺演出、趣味横生的魔术表演、疯狂的抽奖活动，使得现场的气氛异常活跃。特别是“范伟”的献艺，将此次庆典活动推向了高潮。

庆典活动中，曹家王庄社区党总支书记，山东兰华集团董事长曹继廉向各位领导、嘉宾汇报

了兰华国际家具材料城的一期工程建设、招商、运营以及二期筹建情况，并代表兰华集团与山东家具协会签订了战略合作意向书。

据了解，兰华国际家具材料城位于临沂市兰山区临西十一路与大山路交会处，是临沂唯一一家经政府部门批准，专门从事集家具及家具材料交易、仓储、展示、信息、物流于一体的中国北方一站式家具、家具原辅材料采购基地。市场一期总建筑面积11万平方米，主要经营各类家具及家具原辅材料。二期工程在一期项目成功运营，市场管理日趋完善基础上盛大启幕，计划投资2.2亿元，规划用地面积66750平方米，总建筑面积160070平方米，为框架式6层大型家具批发卖场，可容纳经营户600余户。主要经营实木家具、软体家具、板式家具、厨房家具、办公家具、金属、玻璃家具、

古典家具、藤家具、户外家具等全部家具门类。

二期项目——兰华国际品牌家具直销中心是兰华集团与山东家具协会资源整合、相互依傍，强强联手的丰硕果实；该项目由山东家具协会专业人员管理，采用全新经营理念，为商家搭建优质、便捷、高效、安全的全方位服务平台。

兰华国际家具材料城作为山东省家具协会重点合作项目，顺德·亚洲国际家具材料交易中心战略合作伙伴，临沂商城市场提升改造重点工程，兰华集团总公司重点建设项目，必将丰富和壮大山东家具材料行业的区域影响力，为临沂的经济注入新的活力，推动整个华东地区乃至全国家具材料行业的快速发展。

(专刊记者 王咏梅)

进口水果伟哥免费尝，还有机会获赠神秘大礼包

男人吃“禁果” 搅动女人心

高的天然滋补品。第二，水果伟哥采用的高浓缩胶囊形式，一粒胶囊相当于20斤海椰子。这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国著名男性功能障碍药近似，但是却没有任何副作用，水果伟哥中的有效浓缩成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈，服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%，男性器官血流量增加40%。这就意味这你的家庭生活质量会得到质的提升。

这种改变是通过三个阶段来完成的。

第一步：一个疗程，既解决所谓的肾虚症状，让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、控制不住等症状明显改善或消失。

第二步：两个疗程，恢复年轻小伙时的冲动，身体强健有力，浑身硬朗，在时间和感觉上回到年轻时的状态。

第三步：三个疗程，达到一种自由态，精力、体力、男性动力得到全面提升，在夫妻生活和谐的同时自己自信心空前高涨！

**一个电话，领取72元水果伟哥
还有机会获得“夫妻快乐大礼包”**

11月24日是西方的感恩节，在这一节日期间，水果伟哥位于新西兰的全球总部特别面向中国推出免费体验，同时赠送“夫妻快乐大礼包”活动。同时按疗程使用水果伟哥，还能获得价值1580元夫妻快乐礼包。夫妻大礼包男女共用，和谐、喜庆、美满全有了，更为您和您的妻子生活增添乐趣。活动政策如下：

水果伟哥 买3赠4，买5赠8，买10赠20

同时，按疗程购买者均有机会获得“夫妻感恩节礼包”（爱情水、按摩器等三样共价值1580元）

厂家方面指出，本次活动仅限11月30日，我市仅发放500盒，我市市民可以通过两种方式索取价值72元得非洲圣果体验装一盒。一是通过电话报名登记；二是通过短信报名登记，男性朋友只需要把你的通信地址和本人姓名编辑成短信，发送到15063390427即可参加活动，或是拨打全国免费电话4000111776直接报名。

有效果才是硬道理，水果伟哥的使用者再次体会到了这句话的分量。

林女士的老公是公司的财务总监，才35岁，但一天工作12个小时以上，精力严重透支，回家以后没精打采，年轻的一个月也没有两次夫妻生活，家庭也变得陌生了，林女士害怕了，难道老公真的不行了？日前，看到了水果伟哥征集体验者的消息，就暗中给老公报名，还买了两盒水果伟哥让老公试用。没想到才吃了一粒，老公就偷偷地对我说，仿佛回到了初恋时，每天晚上两人在一块热乎乎的，而且第二天仍然精力十足。这一次一下购买了12盒，家里常备着，林女士含羞带喜的说：水果伟哥就是家庭恩爱的护身符。

水果伟哥—非洲圣果让众多使用者大感意外，从短信交流平台的一些留言或许可以了解其非凡之处！

现在一切都应付自如。过去的灰心丧气一扫而空，现在自信空前满足！这种感觉真是从未有过！

现在时间长短完全可以控制，你说什么？随心所欲？可以这么说吧，效果贼棒！

本来是冲着提精神的目的吃的，因为我一直认为自己那方面没问题，可吃了后我才发现，其实还可以好上加好。

这东西特解乏，连续服用10天，感觉气血充盈，浑身有劲。自我感觉活力充沛，精力特别旺盛，连续加班都能适应了。

水果伟哥的超强作用，一是因为海椰子中所含的DHEA精元蛋白，是与人体亲和度最

不用拔牙也能治牙病

巧用牙白金 病牙变好牙

如今受牙病困扰的患者越来越多，冬季又是老年人最容易患牙病的季节，轻易拔牙确实让人疼痛难忍。为寻找治疗牙新方法，记者走访市区多家药店后了解到，在临沂，用牙白金治牙病，已经深入人心。作为近年新面世的爱牙新产品牙白金，为牙齿疾病的非手术治疗创造了一个新的途径，受到广大牙病患者追捧，其中尤以中老年居多。

牙白金，无可争议地成为临沂牙病患者最受欢迎的品牌。

“我第一次嚼牙白金，就感觉很清凉，牙疼也缓解了很多。药沫渗透到牙齿周围，像小刷子一样，像是在给口腔做清洁，又像是在给牙龈做按摩。用了一个月，牙疼、牙齿松动、牙龈萎缩的问题差不多都解决了。牙齿好了，真是什么都香。”

家住苗庄小区的李大妈高兴地说。

在人民医院南康源大药房，记者发现，平时来药店买牙白金的客户很多是老人，有些是老顾客，还有经介绍慕名来找牙白金的。不同的是，最近有很多年轻人也加入了购买牙白金的顾客行列。记者一打听才知道，他们都是为父母、长辈买的。正在咨询牙白金的小王告诉记者，父母都是老牙

病，整天牙痛难忍，治也治不好，眼看生活好了父母却没有口福吃好东西，自己心里特难受。国庆回老家听邻居说现在临沂流行用牙白金治牙病，效果出奇得好，回临沂后就一直想给父母买几盒，前段时间出差工作忙，现在得空了抓紧来看看，按照小雯的话说：“父母牙痛能忍，做儿女的可不能忍呀。”

(王咏梅)

用牙白金 好牙天天看得见

准备拔牙前，试试牙白金，9成人可避免拔牙！牙痛的时候，试试牙白金，马上不疼了！吃饭老塞牙，试试牙白金，牙缝缩小不用再剔牙！牙齿松动了，试试牙白金，牙齿重新变稳固！牙龈出血了，试试牙白金，马上就止住了！牙白金主治：牙龈萎缩、牙齿松动、牙痛牙敏感、黑牙黄牙。

爱牙热线：8997570

失眠 耳后一抹当天睡

有一种睡眠乳，只需在耳后轻轻一抹，无论什么原因的失眠，均可安然入睡，塌塌实实一觉到天亮。且对中老年抑郁性失眠效果一样突出。

“10多年的失眠就这样抹好了”，“再也不用吃安眠药了，每天都能睡个好觉”，“没有副作用，不需天天用，治疗失眠，真是方便”“一抹就睡，真是神奇”……一个个真实的事情，验证了百乐康睡眠乳的神奇疗效。据药店工作人员介绍，每天来买药睡眠乳的人都特别多，有些药店一天能销售1300多盒。

百乐康睡眠乳，以《千金方》和中国药典为基础，以量子医学为导向，从多种野生中药材中以现代科技提取有效成分制成，安全可靠，使用方便，无依赖性。只需睡前30分钟涂抹一次，即可自然发困，此时上床睡觉可迅速入睡，不影响睡眠结构，达到正常自然睡眠。对于入睡困难、易醒多梦，醒后难再睡，晨起头胀迷糊，精神抑

郁，心情烦躁效果尤为明显。该方法20次为一个疗程，开始阶段一天一抹即可入睡，随着生物钟循序调理纠正，逐渐转为两三天抹一次，直到七八天抹一次，一到两个月失眠即可调整过来，彻底告别所有安眠类药物！

郑先生，失眠长达20余年，人睡困难，易惊醒，醒后难再睡，吃3片安眠药才能勉强入睡，轻度抑郁。用百乐康睡眠乳第一天，睡眠质量明显提高，连续使用一个周期，安眠药全停用，每天晚上基本上都能睡上6个小时左右，白天精神状态也很好。

百乐康睡眠乳，从根本上调节睡眠，提高生命质量。详情可拨打：0539—3356788，临沂祥瑞药店(临西三路和解放路交汇处)，沂水鸿安药店，平邑养生堂，费县养生堂，临沭人造革大药房，苍山康泰药店，均有销售。